
Όνομα…………………………………………………………….  

ΑΣΚΗΣΕΙΣ  

1. Υπολόγισε έξυπνα:  

• 12.600+550=……………………………………………………………………..  

• 8.500+750=……………………………………………………………………….  

• 11.300-550=………………………………………………………………………  

• 16.700-940=………………………………………………………………………  

2. Γράψε το δεκαδικό ανάπτυγμα των αριθμών:  

12.352:…………………………………………………….……………………………  

11.088:…………………………………………………….……………………………  

3. Φτάνω στο 20.000 με άλλους τρόπους:  

 

  

4.Οι πωλήσεις ενός καταστήματος πώλησης ανδρικών παπουτσιών σε μια 

εβδομάδα ανά νούμερο ήταν: 12 ζευγάρια νούμερο 41, 15 ζευγάρια νούμερο 

42, 18 ζευγάρια νούμερο 43, 20 ζευγάρια νούμερο 44 και 10 ζευγάρια νούμερο 

45.Να συμπληρώσεις τον παρακάτω πίνακα και ύστερα να φτιάξεις ένα  

Ραβδόγραμμα.(Να δείξετε κάθε νούμερο παπουτσιού με διαφορετικό χρώμα)  

 

 

 
 

   

                                                                                             

    

  

  

  

  

  

20.000   

3.000+ … … … … . .   

4 x … … … … … … ..   19.099+ … … … … 

6.010   + … … … … … .   


